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o
e) SniZeni tonu o pulton se oznacuje b zvanym bé, které plati do konce taktu, v némz bylo napsano.
b! Snizené h se jmenuje b (hes) a hraje se zakrytim prvni, druhé, Ctvrté a pate dirky.

H B —-l Das Erniedrigen eines Tones wird durch das Zeichen l) bezeichnet. Das erniedrigte h heiBt b und wird durch
M den sogenannten Gabelgriff der linken Hand gespielt.
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Az plj-du na trd-vu za ten BI - 1y ka = meﬁ, 0 =vd=>2%u si pan-tlu de —-rve—nu jak pla = men,
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Hol - ka mo-dro- o-kd, ne-se-dd-vej u po-to-ka, hol- ka mo-dro-o — kd, ne-se-dd - vej tam,
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V po-to-ce je vel-kd vo-da, ve-zme-li té,bu-de Sko-da, hol - ka mo-dro-o-kd, ne-se-dd-vejtam.
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pa - sou . se tam ko + né. Dej ko-by-ldm, to ti po-vi-ddm, |dej ko-by-ldm o - vsa.
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